£ 77 RAHEL bR
111 & 10 *
110 # & ¢ 7 T8> FLH
-~ BB AR F
110 #2473 Br(EBHEWE) >~ A#ki 5506 « > far= 2l ¥
8,499 %)z 29.8% #t # (109 & )H4c T7 4 » XK 4c 1.4% 5 2 100 # 5 4
1,213 4 > S B4 28.3% 2 ¥ 9 Mok~ A i 3,279 4 o gt #EH 4 15 4o
R 4e 0.5% 0 #2100 & 5 4e 670 4 > 3 4e 25.T% 5 L~ MR~ = 4 B E 2,227
Ao g b EH A 62 4 0 3 4e 2.9% 0 3 100 4 B 4e 543 4 > R 4 32.2% 5
B ABTPBgL A 151
110 & &% = F 55 LF A0 1954 4 Rt &5 4 1.5% # 100 &
B 20 0% X BRCPPEDER S DABF LB FLELF A0 120.2

Ao b ERD 16% 0 #2100 E RIS 11 9% T E R EREEEFGEL L

e
212110 4 ¢ 3 BRAHCRR) ™ FI7 = PR
Hie: 4%
T R 7 # 5 &3 7 S R Eot (5 /4
P A () 110& 5506 3,279 2,227 15
R R 14 05 2.9
w1002 575 | 283 257 322
Fe A (ELEAT) 110 1954 2370 1553 15
R 15 06 2.8
#1005 % | 209 201 231
BEL = F(ELFA0) (1108 1202 1560  90.0 1.7
R R -1.6 -2.2 -0.2
w100 5% % | -11.9 91 -133

FA kR B2 AR A

WP ODARIIEL220P > AP RPN EEARZEED o ARI0EZ EHEE - £ o



LR S R AT L

L, e AR(GHR)  mmm R () —e— R ()

192.7

195.4

- R T TS (LR

E—L:g"&r

6,000 184.0 186.1 - 200.0
1713 174.8 176.9 177.0 175.6
161.6 161.1 [ 1800
5,000
- 160.0
136.4
- 140.0
4,000 - - - — P
T - - = - 1200
3,000 - 100.0
- 80.0
2,000 - 60.0
- 40.0
1,000
- 20.0
0 0
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110
RSO ¢ AR e #
peeb s § RS FAE L AT 2370 4 o b E3E4e 0.6% #2100 &
B4 200 1% 2 Bpm - FaF g A v 155,34 v g EH A 2.8% 0 100

EH e 23.1% Y2 1.5 B

156.0 4 » it %5 2.2% > g 100 & RIS 9. 1% 5 & Mm%

E g AT 90.0 4 o gt ERS 0.2% # 100 £ R TE 13.3% M5

2 LTRGER 2 M 3) -

E]Z‘)ff-&%_\:"ri E'H’-ﬁ'fﬁl?”" A e &
g A (2 1R)

e TR F (2 1R)

v

ST PR RE S S

7 L

—— TRREREC S F (L)

g

;g‘/\

Wi

-Le,t}_

! H L g’ A
3,500 - 2301 235.7 237.0 - 2500
224.8 :
2132 2134 2118 214.1 2165
3000 - 1973
- 200.0
2500 | 1
2,000 - - 1500
e - 100.0
1,000 -
- 50.0
500 -
o -0
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110
P

TR KR L AR e

k.



M3~ v s+ o= A et = 5

e
! PR (5 () e LR B (D) e BRI A (g BT
2500 - - 1800
1511 953 | igo0
1445 1435
2,000 | 1369 168 0T a5
26 - 1400
- 1200
1500 |
- 1000
800
1,000 |
60.0
500 | 400
200
0 - : : : : : : : : : : 0
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110
TR KR A ARl S Ae #

EXERNTIS TEITARE THE ISR

110 # >REP B~ ~3kiHF 1,656 4 > LB 7= %

.E—'-Fj‘kr:

Wi

118.2 4 » @ 4 ¢ % Eprhigg>= 4y 5506 4 » @~ 5 120.2 4/

PR FRE 2 F(118.2 A/ H AR AT 222 BH &
Wi F R SPER B FFRA S E AR(4T.3 4/ ) £ A F(143.2
/A B E(42.8 A/ A ) e ¥ - 3 e o ki S B(9L 0 4/
LEA)EMF(96.5 A/ FA) EFRA(99.9 4/ A ) A AR B LR
13 1 L9 BRAT B o AR AP B R E S L F A I F AT

"FL'E]—H z i#b‘ﬁ 1#’2’@.:)’; 31:".(%3:‘@4)0



Frgaw W4~ 110# 2 B2 & BD e 10 - 5 =

180.0 -

160.0 -

ST

1200 4 - s J I J
1000 71473143.2 I L I I I

80.0
142.8
60.0 - 120.2 118.2
40.0 - #0965 o0
20.0
0 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T ]
£ B 2 ¥ T4t ow o d ok § k|| [2]|R & oo op o2 @
oA L WO 3 oo ow o & |7 R BodoA o B OP#
U S -« S U - S - S -« S T S - S I A L B T« S ¢ O A 1§
B 2EEHT

FAL KR LA A Ao
W A EAT RRML = K E MTRE

AP A L ERERRR L0 E BEEREERL M SRR H S AT
(145.1 /25 4) Bk A st b ®(144.7 A /L H4)~ 22 %(141.7 +/
LA B E AT R (99.T A/ H A ) B RAEHAE06.4 4/ F
A~ d A ®RA09.1 A/ F A )GERID £ 2) -

R Bo-~110# % ¢ 3 & (7o % Hpip ikl i =

250.0 4
200.0 -

150.0

100.0

141.7
109.1
1 106.4
1 120.2

50.0 . 99.7
0.0 — ; ;
L L R A R R - B F d FF AR E P
Ak 2 F % e % G F 7 kg ¥R OR 2 Y H AR R ok T #E R OE Y OR T
R OR W ¥ RORR R ROF R E Ea L R OWOW

FAL KR A ARTIIN A o L9 L ARE

WA A IR BRI  F R R



220 110£ 40 0 & iR S HH R 4
Hi~:x;x/2L jg AT
¥ & u oo A | fER - | R 4 T 'L
B 5,506 120.2 5.2 125.4 115.0
ATAE T 7] 145.1 72.1 217.2 73.0
A b T 155 144.7 374 182.1 107.2
2% 134 141.7 41.9 183.6 99.8
e R 165 139.5 32.3 171.8 107.3
v 51 136.8 78.1 214.8 58.7
< R 181 136.3 27.6 163.9 108.7
<& 54 129.7 77.1 206.8 52.6
LA 212 129.3 26.1 155.4 103.2
LA 144 128.5 48.2 176.7 80.2
PR 172 127.8 33.9 161.7 93.9
< LT 123 126.6 384 165.0 88.2
50 % 151 124.3 31.3 155.7 93.0
e 110 124.2 34.6 158.8 89.6
i ® 170 124.0 33.7 157.7 90.3
TR 358 123.2 224 145.6 100.7
~ 2% 374 122.5 17.8 140.3 104.7
b % 71 121.0 52.0 173.0 69.0
ERI 282 117.7 18.7 136.4 99.1
A 519 117.5 15.5 133.0 102.1
o F 246 115.7 27.0 142.8 88.7
2 T 227 114.3 234 137.6 90.9
ok 180 114.2 29.8 144.0 84.3
T % 331 113.2 18.3 131.5 95.0
L 135 113.2 35.1 148.3 78.1
* F 311 110.1 23.8 133.9 86.3
b 33 109.8 714 187.2 32.3
I 369 109.1 16.3 125.4 92.9
7R F 146 106.4 24.8 131.1 81.6
ot % 25 99.7 90.4 190.1 9.3
T KR R AR IR A

B RARE S F R KRR

T (e sl e & s BB AL A A O B)
EEmiE Ao E

BELACE =

|E = 196 (BEEADT = |

-

5

AR
| Ao’



2 10EEY B Wk R AL ERES TS

EEEL = SRR EE? S L AREEEARE Y EApR XA S
(DF g~ 42 gfomUREtr= o5 Lg e 214 4) -~ (2)FedFp 2%
FR17.4 %)~ ()& 5% (16.3 A )~ (DR ~ 2 {2 P/ (15.5 4 )~ (5)
v (8. T A )~ (6) 7 ZIA (R SO K (7.0 %) ~ (50K (6.2 4 )~ (8) 24
B(5.2 2)~ (D5 HB.0 A~ (A2 2 £ T H3.T 4 ) o &+ Efpf
AR B B P RS R SR T ORI T B 1008
FA AR AENHT B A I FTFEINCAPN T TR EATET R 22 100
SRR L S iy B e A AR IR ENC = 3O AL ¥ ER SN 2

%;E—%ﬁ,M@fTﬁﬁéég\E}ﬂﬂlﬁﬁl%ﬁ%ﬁ%S%
#3~1CD-10 110 & ¢ & + < g~ = R F]

Hiz A A /L g4 5%

e Foti 7 R R A L LR P
AT RE 7 7 5,506 195.4 120. 2 100.0
i3~ 25 540w 999  35.5 91.4 18. 1
23 P 809 28.7 17.4 14.7
3 5B 380 26.5 16. 3 6.9
A %% ~ B H iz P R 722 25.6 15.5 13.1
5| T R 382 13.6 8.7 6.9
6| 7 Hﬁ'\(% E”’T\)lﬁ’? 155 11.2 7.0 2.8
T %% 281 10.0 6.2 5.1
8| @i 232 8.2 5.2 4.2
9% & 242 8.6 5.0 4.4
10 ?E—? LE T 170 6.0 3.7 3.1
H s 1,134 40. 3 25.3 20. 6

TR R AR e
P AR FlRIRIRE S R MPER

PR KRR TS E kT L A R FIZAE X RAPR 0 22 100
Eob g TR RS R T 32 0%Bc S 0 B R R R T 25.6%% FF - 4
FEAORRT R 19.4%; Foeb o fRE L= KRR P A ARF e SR 100 £
4.8 A/F -G A KD 6.2 4/FF A 0 B4 29 %5 B8 HA R ESR
d 100 # 12.9 A/&F g A H+4c 1 16.3 A /5 L5 £ H 4 26.6%:%—:;‘{:5|JB;‘]3(¢§
EOAERNY 100 # 6.3 4 /F g 4341 T.0 A/ELg A B4 11.8% o K
WELEBEEL = FR7 5% 119%GEE 4~ B 6) -

6



A4~ E B L SR R 1104 21004 0
Bt 4o a/Lga %
100# 110 110+ #2100 3 55
W T~ 7 ERIEE 3 %)}r R #] ERE 3 ﬂ’“}: R 7 F) oA %}’L

RS S R F 4,293 136. 4| & 1476 5% 5,506 120. 2| & 1457 28.3 -11.9
X RS Et 813 26.6[F # A FF AR 999 2LA|F F > AF F A 18.5 -19.4
2|sfereph o 8 789 25, 6|5FferEp EE A 809 1T A[sormp 25 g 2.5  -32.0
3% Bk 515 16,3« it 380 16.3|% it 73.5  26.6
NERIELE 219 12.9|%% - B fonr R 722 15.5|%% - L R 40.2  -5.0
5| 259 8.0 382 8.7| v 47.5 8.9
63 % 215 6. 8] 7 735 (M ) 155 7.0|% 51 ﬂ]n(a%;ﬁﬂ]fa)%% 58.2  11.8
T|% f‘l”ﬁl(#&ﬁ”ﬁl)ﬁ’v 98 6. 3| %% %R 281 6. 2|%% %R 83.7 29.1
8| i & 177 5.5 93 & 232 5.2| 4 & 31.1 -6.9
9| 5% 153 4.8|% & 242 5.0% & 12.6 -25.6
10|+ ¢ F2 N AP 7+ F B 68 41|20 2 & < 170 31|t A & T B 82.8 6.0

ALK T AR s e

PR FR PR v KR PR o

M6~ s > TR >

= £-10022 1104 ¢ di

100 110+#
FE A e 26.6 204 FF A FEIR
SF{esEp BE R 25,6 124 = erEp e R
2% 3 3ok L.163 16,30 - %
B B foi o 129 1554 % ~ 3 B4 P R
100 g 528 10 5+ = il i - 110# g R iv 5+ = &
136.4 5 % 6.8 704 7| () 120.2
W 7R (HE ) RL6.3 6.24 %%
b8 50d 5 A
TEHRE "**ﬂ“T*?)ﬁPlA.l_l_SJ.Iéhfvzt.ﬁiﬂ*‘”-‘%’
3‘0 2‘0 10 0 1.0 2‘0 3‘0
TR R L AN e AR I
AR 99 & 12 AP R LN EE AR BT o R RD £ H

(NF100 #)fs 1584 7 B L % g R 1
M foh p%? Rk B E IO R WP L e x$ 7 107 & o iEp
v )"ﬁ'
L% = R H 2 R R T

e (22,1 4/

22

£ 2y

T

y iz R 110 #F =

A F R

LR

i%%fﬂ#@@le/i L)
LR RILER T EARS A MR R

CEB IR $Z L BTy

B~ B IPRGEESO®  RFORR L RER S £ BT GER 1) -



R @7\3&3%&6%44&;&«%‘_@@;4 _‘1&

300 4
—FE A F R
_Hi—fpu—r,\ u%.g Fi’
25.0 EREELE
22.1 217 - — B eI PR
— s
20.0 4 e 19.2 LD Hﬁ{(ﬁgﬁ HT\))&,
17.4
— L
163 161 i
1538 :
15.0 151 14.9 15.0 s 15.3 155 16.3 & R
15.0 - - 751 .
Acd 137 we e 141 155  ——1
- 135 :
129 B s — A E AR
100 -
50 M
0
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110
FALK R A ARV A e =

ST RS F YRR v iR A SE R L FER

BB A MEBEEL A F 10 E T BT SRR TSN EFE
AFFARGRE S = 0B L AT 28,9 4) 0 {esER AR (274 1)
2% 3B oR(19.6 4 ) A Bt FA W A AR (16.3
DEEE RS ¥ & LLE (LR EDEICL AR S LUSE TP RE &

EUES TS PR T N S F L N R S

IR

Bl e A2 20T B2 1T 1 B B4R < g~ FIRE = 3 g5 A2
1.4~3.1 B (%% 5~ W 8) °

A0 1M0& 4¢3 < g > F-9 a4
Hit A A/ 2ga i

e T TR
WE 7 7 i L s I
o sern peaers BUL sern peaores BL gen peoaeres B
G 3,219 237.0 1560 |&em 2,207 155.3 90. 0| &% L5 1.5 1.7

i tiaemn| 62 w2 B |[opes B %5 163id-AiiftR L6 L6 19
oo 6 4L6 204 |FEAFEER M0 5.2 25 26 31
%5~ 2l R 4 299 19.6 (8525l R 308 215 12.1)8% ~ 5l & 1.3 1.4 1.6
Aok BT B8 T4 [ R 283 16.2 8.9|r “*”)?’ 143 148 171
HERS: 20 159 105 |%%ER 133 9.3 5.3\ 9 &% 183 190 20.7

b %R 148 10.7 T2 (% % % 6. 6 3. 1|5 1.1 1.2 1.4
7?@?']’1?(3‘&’;@?\):& 15 112 7.0 [ &% 80 5.6 3.4 ﬁ?w]ﬂﬁ{(ﬁéﬁ“ﬁl)% - - -

8|5 & 147 10.6 6.7 3FssApr+gR T 5.4 3.215 & L5 1.6 1.8

L ESCE A A ] 99 7.2 L7 |ERAEHT R Tl 5.0 294 F A EAHT B 1.4 1.4 1.7
10[4 2 % 7 5.4 3.8 |+ 7R o7 4.0 2,40 & % 1.4 1.4 1.8

THKR  FL RIS R
ERINEN Y S tiﬁfi,E\L‘*f [3¥=2:30



B8~ 1104 4 & 3 - <k 5> FIHRF it 5 = F-L VS §
* 74
iR | 163 2894 FEAFEAER
FEAFE R [L152 2144 R R
B Eyforfog | 121 1964 #H%EHfarE
SR R R | 8.9 1744 - %k
w5 5.3 1054 &
e R R (= T AL R =
90. 0 Y% L3 7.24 w5R 156.0
i 1344704 FIPREEREK
FEFEIEAP RS ¥ K324 6.74 i %
e A & VT 129 A7 e b HT R
+ 7 4 240881 ¢ i
40.0 30.0 20.0 10.0 0 10.0 20.0 30.0 40.0
TR kIR LRI A e E

I ~E7 P RRs - BT IO%KR R

110 # 4 ¢ e~ = #8T30% 5 68.9 % - 2 WL 38 69.8 4 > i r
Bl 0.9 22 109 & plf4e 0.3 k¢ F Pfpp s~ £ L3505 68.6
Foo 2RI T 0RC 69.2 A 0 RART LT OHK0.6 & > &2 109 £ 7 0
BRI e 0.4 A 425 69.3 A 2 WA T 08 T0.6 o R WA T
Bl 1.3 & 0 2 109 &4 Pt mpl 0.1 &

ErURE S B8 mdeh o 110 B4 D RE s E&Y mdcd 69,0
Foo 2B 10 K 0 2 109 £ - ko BP TN B8P il 69.0
FogrPaE- Ko R 109 EH4 10 & L Ed s T0.0 Fo
PP 2.0 Foo 2109 £ ¢ il RGEE 6) o

#6~110& 4 ¢ 3 Fpgp 5~ = & e

Hix: A5k
W ¥ -
EEE EFE=TA xS 7= #ic EFE=ra xS = #K | EFET A xS
(D) (#) () [€3D) (#) (#) (E3D) (#) (#)
109 5,429 68. 6 69.0 3,264 68. 2 68.0 2,165 69. 4 70.0
110+ 5,506 68.9 69.0 3,279 68. 6 69.0 2,227 69. 3 70.0
E] 51, 656 69. 8 70.0 31,121 69. 2 69. 0 20, 535 70. 6 72.0
B109#F vt 7 0.3 - 15 0.4 1.0 62 -0.1 -
B2 E R - -0.9 -1.0 - -0.6 - - -1.3 -2.0
FA R 2 AR IR AT e



